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Feladatok

1. Egy osztdlyban minden didk jar a hdromféle szakkor valamelyikére: 17-en matematikdra,
13-an fizikdra és 11-en kémidra. Azok szdma, akik pontosan kétféle szakkorre jarnak ép-
pen négyszerese azok szdmdénak, akik mindhdrom szakkoron részt vesznek. Hényan jarnak
mindharom szakkorre és mennyi az osztdlylétszdm, ha az osztdlyba jaré fiuk egyharmad ré-
sze szemiiveges, valamint a nem szemiiveges fidk szdma egyenld a lanyok szamaval?

2. Van 6-6 piros és zold matricank, melyeken az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szdmok talalhaték mind-
két szin esetében. Felragasztottuk valahogyan a piros matricdkat egy kocka 6 oldaldra. Ezt
kovetéen a zold matricdkat is felragasztjuk egy-egy oldalra. Ezutdn a kocka minden egyes
csdcséra rairjuk, hogy mennyi a csicsot tartalmazé kockalapokon 1évd 3 piros és 3 zold szdm
osszege. A zold matricdk akkor lettek helyesen felragasztva, ha az 6sszes cstcsra ugyanaz
a szam keriilt. Hogyan ragaszthattuk fel a piros matricdkat, ha az deriil ki, hogy a z6ld mat-
ricak felragasztdsara pontosan 6-féle helyes mddszer van? Adjunk meg legalabb egy meg-
oldast!

3. Hatarozzuk meg azokat a linedris f(x), g(x), h(z) (z € R) fiiggvényeket, melyekre

-1, ha z < —1,
F(z) = |f(2)| — |9(x)| + h(z) =32 +2, ha —1Z2<0,
—2x+2, ha 0 2.

4. Tudjuk, hogy n = 2% . 3?°. Hany olyan pozitiv osztéja van az n’ szamnak, mely kisebb
n-nél és nem osztdja n-nek?

5. Az ABC egyenl6 szari haromszog derékszogti csicsa C. Az AC befogén felvessziik az
FE és F pontokat gy, hogy CE = F A teljesiiljon! Legyen @ pont a C csticsbdl a BE-re
bocsatott mer6leges talppontja, mig R a C'(Q egyenes és az AB atfogd metszéspontja! Ha-
tarozzuk meg, hogy a C RF'< felezGje mekkora szdget zar be a BC befogd egyenesével!
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